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УДК 339.138:004

Застосування цифрового маркетингу в процесі розвитку 

міжнародної діяльності підприємства

Дзеніс Олексій Олександрович,  
кандидат економічних наук, доцент кафедри міжнародної економіки  
і менеджменту, ХНЕУ ім. С. Кузнеця (м. Харків, Україна)  
e-mail: oleksiy.dzenis@hneu.net;
Бездєтко Костянтин Сергійович,  
магістрант 2 року навчання факультету міжнародної економіки  
і підприємництва, ХНЕУ ім. С. Кузнеця (м. Харків, Україна), 
e-mail: bezdetko.k@gmail.com

У сучасному світі, що швидко рухається, цифрові технології ста-

ли каталізатором перетворень у багатьох галузях. Однією з ключових 

сфер, що відчуває вплив цифрової революції, є маркетинг. Цифровий 

маркетинг стає не просто інструментом просування, але й страте-

гічним керівником у розвитку міжнародного бізнесу й експортних 

можливостей компаній.

Дослідження свідчить, що цифрова трансформація має суттєвий 

вплив на стратегії маркетингу. Зокрема, цифрові технології дозво-

ляють компаніям збирати та аналізувати великі обсяги даних, що 

стосуються споживачів, конкурентів і ринкових тенденцій. Ця ін-

формація надає компаніям можливість краще розуміти потреби та 

очікування своїх клієнтів, адаптувати пропозиції та реалізувати про-

дукти та послуги, які відповідають реальним потребам.

У контексті експорту та міжнародної діяльності це має ключове 

значення. Цифровий маркетинг надає можливість компаніям легко 

долучатися до міжнародних ринків, просувати свої продукти та по-

слуги, а також встановлювати ефективні комунікаційні канали з клі-

єнтами та партнерами у всьому світі.

Крім того, цифрові технології змінюють спосіб взаємодії зі спо-

живачами. Соціальні медіа й інші онлайн-платформи дозволяють 
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компаніям легко спілкуватися зі своїми клієнтами, отримувати зво-

ротний зв’язок та надавати індивідуальний підхід до кожного клієн-

та. Це особливо важливо в контексті експорту, де різні культурні та 

мовні особливості можуть вимагати адаптації маркетингових стра-

тегій.

Практичний вплив цифрового маркетингу на розвиток експорту 

та міжнародної діяльності компанії надзвичайно великий. Завдяки 

цифровим технологіям компанії можуть залучати нових клієнтів на 

міжнародних ринках, ефективно комунікувати зі своїми партнерами 

та споживачами за кордоном та адаптувати свої пропозиції до спе-

цифічних потреб різних регіонів.

Однак слід також зазначити, що однією з найбільших переваг 

цифрового маркетингу є його відносно невелика вартість порівня-

но з традиційними методами пошуку іноземних клієнтів, такими як 

участь у виставках та інші події. Це особливо важливо для україн-

ських компаній в умовах кризи, коли ресурси можуть бути обмеже-

ними.

Більш того, цифровий маркетинг дозволяє компаніям впрова-

джувати персоналізовані підходи та динамічну ціноутворення, що 

стимулює зростання лояльності та задоволеності клієнтів. Це осо-

бливо важливо в сучасному конкурентному середовищі.

Цифровий маркетинг надає унікальну можливість долучити до 

свого бізнесу аудиторію з усього світу. За даними Міжнародного 

товарного обміну, в 2021 році обсяг глобальної електронної комер-

ції зріс на 27,6 % порівняно з 2020 роком, що свідчить про стрімкий 

розвиток онлайн-торгівлі. Цей тренд свідчить про те, що компанії, 

які активно використовують цифрові маркетингові стратегії, мають 

унікальну можливість залучати клієнтів не тільки на внутрішньому 

ринку, але й за його межами.

Зараз завдяки соціальним мережам та іншим онлайн-платформам 

компанії можуть легко створювати спільноти власних прихильників 
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і клієнтів. Важливим елементом цього є відкритий та прозорий ко-

мунікаційний процес, який дозволяє компаніям швидко реагувати 

на питання, запити та скарги клієнтів. Це сприяє підвищенню довіри 

та лояльності споживачів.

Спілкування з аудиторією через цифрові канали надає компаніям 

можливість збирати цінні дані про своїх клієнтів. Аналіз цих даних 

дозволяє створювати персоналізовані пропозиції, що відповідають 

конкретним потребам і вподобанням клієнтів. Наприклад, великі 

міжнародні корпорації, такі як Amazon чи Alibaba, активно викорис-

товують штучний інтелект для аналізу поведінки споживачів і реко-

мендацій товарів.

Ще однією важливою перевагою цифрового маркетингу є мож-

ливість проведення точних та ефективних міжнародних рекламних 

кампаній. За допомогою рекламних платформ, як Google Ads чи 

Facebook Ads, компанії можуть налаштувати таргетовану рекламу 

для різних географічних ринків. Це дозволяє оптимізувати реклам-

ний бюджет та досягти максимальної конверсії. Серед основних ін-

струментів просування продукції на міжнародних ринках можна ви-

ділити такі.

1. Глобальна онлайн-присутність і відомість бренду:

Впровадження цифрового маркетингу дозволяє компанії створи-

ти сильний онлайн-бренд. Власний вебсайт, активність у соціальних 

мережах та участь у онлайн-платформах надають можливість при-

вертати увагу нових дистриб’юторів і клієнтів з усього світу. Сучасні 

інструменти аналітики дозволяють вимірювати ефективність марке-

тингових кампаній, що надає можливість вдосконалювати стратегії 

та збільшувати конверсію.

2. Міжнародний контакт і комунікації:

Цифрові канали комунікацій відкривають можливість для ефек-

тивного спілкування з потенційними дистриб’юторами та дилерами 

у різних країнах. Електронна пошта, відеоконференції та онлайн-
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чати спрощують процес ведення комунікацій та дозволяють вирі-

шувати запити швидше. Важливою є персоналізація комунікації для 

кожного партнера, що сприяє зміцненню взаємовідносин.

3. Спрощення процесів для дистриб’юторів і дилерів:

Цифрові інструменти дозволяють автоматизувати й оптимізува-

ти процеси ведення бізнесу з дистриб’юторами та дилерами. Електро-

нні системи замовлень, платіжні платформи та онлайн-інструменти 

для обліку роблять співпрацю максимально ефективною. Важливим 

елементом є надання дистриб’юторам і дилерам доступу до онлайн-

навчання та ресурсів для підтримки їхнього бізнесу.

Маркетологи стикаються з новими викликами та можливостя-

ми в цю епоху цифрових технологій. цифровий маркетинг – це ви-

користання маркетологами електронних засобів масової інформації 

для просування продуктів або послуг на ринок. Основна мета digital-

маркетинг – це залучення клієнтів і надання їм можливості взаємо-

діяти з брендом через цифрові медіа.
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